

Полумеры: в Острогожске лишь частично исправили недостатки благоустройства за 27 млн рублей

Тематика: **Социальная сфера Корпоративные новости**

Дата мероприятия / события: 13.07.2022

Дата публикации: 13.07.2022

г. Воронеж

После сигнала президентского движения власти Острогожска отчитались об устранении недостатков благоустройства общественной территории на улице Нарского и двора нескольких многоквартирных домов в квартале Северный микрорайон на общую сумму в 27 млн рублей.



После сигнала президентского движения власти Острогожска отчитались об устранении недостатков благоустройства общественной территории на улице Нарского и двора нескольких многоквартирных домов в квартале Северный микрорайон на общую сумму в 27 млн рублей. Однако повторная проверка показала, что брак исправили лишь частично. Общественники повторно попросили обратить внимание на те пункты, которые выпали из поле зрения муниципалитета.

Ранее эксперты Народного фронта проверили, насколько качественно в Острогожске обновили общественное пространство на улице Нарского и большой двор нескольких многоквартирных домов в квартале Северный микрорайон. На оба объекта по приоритетному проекту «Формирование комфортной городской среды» было

потрачено 27 млн рублей. Поводом для рейда послужили обращения жителей. В целом они довольны объемами ремонтных работ, но акцентировали внимание общественников на дефектах, которые обнаружились сразу после благоустройства или проявились позже.

«В частности, на улице Нарского у школы №2 подрядчик криво и с дырами уложил мягкое покрытие детской игровой и спортивной площадок. На игровой площадке поставили травмоопасный балансир без сидений и ручек, за которые можно держаться. А на детской площадке в Северном микрорайоне помимо такого же «пляшущего» мягкого покрытия, увидели сильно накренившуюся карусель», - напомнил член регионального штаба Народного фронта в Воронежской области Александр Бражников.

Также общественники сообщили в администрацию Острогожска о лопнувших металлических воротах и дырявом покрытии внутри спортивной коробки. О том, что заходить внутрь приходится через газон. Озадачил и водоотводной лоток по периметру, который никуда не ведет.

«Муниципалитет сообщил, что после нашего обращения провел комиссионное обследование объектов. Некоторые дефекты устранили сразу. Так, например, в Северном микрорайоне спортивную коробку соединили с остальными зонами дорожкой, выложенной из тротуарной плитки, очистили от грязи водоотводные лотки. На Нарского заменили поврежденные секции мягкого покрытия детской и спортивной площадок. Но — частично! Да и в целом работу над ошибками можно назвать половинчатой», - констатировал Александр Бражников.

Помимо отдельных дыр в мягком покрытии остались на месте травмоопасные балансиры. Более того, один из них на момент повторного рейда оказался сломанным. В микрорайоне Северный еще сильнее накренилась карусель. Никто не пытался починить лопнувшие по сварному шву ворота и заделать дыру под ними. А водоотводные лотки снова затягивает грязью, поскольку дождевым стокам некуда деться.

«Если действительно было комиссионное обследование, то представители муниципалитета не могли не увидеть все эти огрехи. Налицо довольно странный, избирательный подход. Что ж, мы – люди настойчивые и будем стучаться до тех пор, пока нас не услышат. Направили в муниципалитет список брака, который остался на месте. Рассчитываем, что до наступления осени с ним разберутся», - заключил Александр Бражников.

Постоянная ссылка на материал: http://www.smi2go.ru/publications/145234/